

Гражданская панихида по Сергею Антоновичу Подлесному

Научно-образовательное сообщество Красноярского края, коллектив и руководство Сибирского федерального университета глубоко скорбят в связи с тяжёлой утратой — кончиной на 76 году жизни крупного организатора науки и высшего профессионального образования, заслуженного работника высшей школы Российской Федерации, профессора, академика Международной академии наук высшей школы, советника ректора СФУ Сергея Антоновича Подлесного.



Все свои силы и знания Сергей Антонович отдал служению родному Отечеству, науке и высшему образованию. Окончив с отличием Красноярский политехнический институт, он прошёл все ступени вузовской служебной лестницы — от инженера, заведующего кафедрой радиоэлектроники до проректора по учебной работе и первого проектора крупнейшего в Сибири Красноярского государственного технического университета. Важнейшая страница его биографии — работа в должности ректора КГТУ с 1996 по 2006 г. Его заслуги в укреплении позиций альма-матер в образовательном пространстве нашей страны и мира трудно переоценить. В трудные перестроечные времена под руководством С. А. Подлесного технический университет не только «выжил», но и продолжал успешно развиваться, наращивая потенциал во всех сферах своей деятельности.

Будучи известным специалистом в области радиоэлектроники, профессионалом высокого класса, талантливым лектором, автором более 220 опубликованных научных работ, Сергей Антонович избран академиком Международной академии наук высшей школы, Академии проблем качества, Академии информатизации образования. Международным сообществом инженерной педагогики IGIP ему присвоено звание «Европейский преподаватель инженерного образования». Он вёл большую и продуктивную общественную деятельность в качестве вице-президента Ассоциации инженерного образования России, президента Красноярского краевого союза научных и инженерных общественных организаций, члена редакционной коллегии «Инженерное образование», члена Президиума созданной при его активном участии Ассоциации выпускников КПИ-КГТУ.

С. А. Подлесный навсегда вошёл в историю нашего города и края. Как яркая одарённая личность он отличался глубокой эрудицией, широтой взглядов, интеллигентностью, душевной щедростью. Его творческий потенциал и разносторонность проявились также в серьёзных увлечениях классической музыкой, театром, литературой. Он воспитал плеяду учеников и последователей, успешно воплощающих его научные планы и развивающих заложенные им традиции.

Сопереживая невосполнимую утрату, выражаем глубокие соболезнования всем красноярцам, родным и близким С. А. Подлесного. Светлая память о Сергее Антоновиче навсегда сохранится в сердцах коллег, всех, кто имел честь знать его лично, работать с ним и учиться у него.

Гражданская панихида пройдёт 27 июня в 11:45 часов по адресу [улица Киренского, 26А](#).

Руководство и коллектив Сибирского федерального университета, 26 июня 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/19029>